

Beszámoló tevékenységünkről

Társadalmi szervezetünk 2001. évben alakult. A szilárdabb közrend és közbiztonság érdekében társadalmi bűn –és baleset-megelőzési, gyermek és ifjúságvédelmi, valamint környezetvédelmi céllal megalakult civil szervezet.

Működési körünk Dévaványa közigazgatási területére terjed ki.

A munkánk nagy részét a városban történő éjszakai illetve nappali járőrszolgálat teszi ki, de felkérésre állami, önkormányzati rendezvények, megemlékezéseknél segítőként is részt veszünk. Az idei évben is szinte minden rendezvényen részt vettünk. Nagy figyelmet fordítunk az egyedül élő nyugdíjasok lakókörnyezetére, ezért szervezetünk az” idősök védelme” program keretei között több nyugdíjast valamint városunk külterületén élő személyek visszatérő látogatásával próbál a lakosok biztonságérzetén javítani.

Az iskolás gyermekek közlekedésére is odafigyelünk, ezért több alkalommal kísértük őket oda- vissza a Réhelyi Látogatóközpontba kerékpártúrájuk alkalmával. Szeptember- 1 és október- 15- között a „tanévkezdés biztonsága” elnevezésű akcióban mi is részt vettünk és segítettük a gyermekek biztonságos átkelését a gyalogátkelőhelyeknél.

Részt vettünk a március 15-i, október 6-i, október 23-i megemlékezéseknél, illetve majális, a kihívás napja a városnapon, augusztus 20-án, családi csobbanás, a strandfürdő területén rendezett zenés estéken, Kuruc portya ” Gurul -Ványa” rendezvényein. Részt veszünk a sportpályán rendezett labdarugó mérkőzéseken is. Szeptember hónapban elkezdtük a Dévaványán fellelhető kerékpárok regisztrálását az Országos Kerékpár Nyilvántartó Rendszerben. Ezzel is segítve a rendőrség munkáját, az eltulajdonított és lefoglalt kerékpárok tulajdonosának könnyebb megállapítását. Ezt a rendszert a Hegyeshalmi Polgárórség vezette be és egyre több Polgárőr Egyesület csatlakozott már eddig is a lehetőséghez. November- 1 és november 6 között mindenszentek illetve halottak napja alkalmával polgároink 24-órás szolgálatot láttak el 6-8 órás váltásban a temetőnél, illetve a városban.

2008.11.26-án együttműködési megállapodást kötöttünk a Szarvasi Rendőrkapitánysággal egymás kölcsönös segítésére.. Nagyon jól tudunk a rendőrséggel együtt dolgozni ennek kapcsán a helyi rendőrséggel rendszeres közös szolgálatot is ellátunk a nap bármely szakában. Az utóbbi időben több alkalommal a Nemzeti Adó és Vámhivatal kérésére hatósági tanúként segítettük munkájukat helyi illetve szomszéd városok ellenőrzése alkalmával.

A létszámunk jelenleg 24 fő. Ebből 23 férfi és 1 nő lát el szolgálatot városunkban.

Technikai ellátottságunk 5 db kerékpár illetve 1db Opel Astra személygépkocsi. Az idei évben eddig a rendőrrel közös szolgálat 96 eset, 112fő, 960 óra, míg az önálló szolgálat 172 eset, 310 fő, 2027 óra.

Reményeink szerint az eddigiekhez hasonlóan telik az év hátralévő része.

Összességében úgy érezzük, hogy a település lakossága a polgárőr tevékenységet elismeri és szolgálatunkat igényli, ezzel is hozzájárul Dévaványa város országosan kedvező statisztikájú bűnügyi helyzetének megtartásához.

Dévaványa, 2013-11-19.

Szabó László
elnök

